

RETTIFICHE

Rettifica del catalogo comune delle varietà delle specie di piante agricole — Sesto complemento alla ventisettesima edizione integrale*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 183 A del 5 agosto 2009)*

(2010/C 111 A/03)

A pagina 26, tabella «69. HORDEUM VULGARE L.», punto 1, la voce seguente è cancellata:

«Nativel			(del.)»
----------	--	--	---------

A pagina 27, tabella «69. HORDEUM VULGARE L.», punto 2, la voce seguente è cancellata:

«Lyseval			f: 30.6.2011»
----------	--	--	---------------

Rettifica del catalogo comune delle varietà delle specie di piante agricole — Ventottesima edizione integrale*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 302 A del 12 dicembre 2009)*

(2010/C 111 A/04)

A pagina 279, tabella «75. HORDEUM VULGARE L. - BARLEY», punto 1 (2-row barley), la voce seguente è inserita dopo la voce relativa a «Nairobi»:

«Nativel	*BE 212		(¹⁵)»
----------	---------	--	--------------------

A pagina 291, tabella «75. HORDEUM VULGARE L. - BARLEY», punto 2 (6-row barley):

anziché:

«Lyseval			f: 30.6.2011»
----------	--	--	---------------

leggi:

«Lyseval	*BE 212		(¹⁵)»
----------	---------	--	--------------------